MHdopmauma 3a ouaKBaHUTE Pa3Xoam M TaKCUM BbB Bpb3Ka C npeanaraHusa NPoAyKT U

npepocTaBsAHaTa ycayra

l. OuakBaHu pa3xoan U TakKCU CBbP3aHU CbC CAENKATa 3a BaslyTHA onuuA

OyaKBaHM Pa3xoamM M TAaKCU CBBP3aAHM NPU NOKYMKa HA BalyTHA ONumA

Bupa pasxos

CtoiHocTt B EUR

CTOMHOCT B NPOLLEHT OT
HOMMHaNa

Pasxopgm 3a npoayKTa

1000€-2000¢€

0.10% - 0.20%

- BK/. e4HOKPaTHM pasxoam

1000€-2000€

0.10% - 0.20%

Pasxopgm 3a ycnyra

5000€-10000 €

0.50% - 1.00%

- BK/. @QHOKPATHM pasxoam

5000€-10000 €

0.50% - 1.00%

MnawaHuna ot Tpetn ctpaHu Ha UM

0€

0%

O6uo pasxoau

6 000€-12000€

0.60% - 1.20%

OuakBaHu pa3xogun n Takcu npu npop,a>K6a npeau nagex

Bupa pasxon

CroliHocTt B EUR

CTOMHOCT B NPOLEHT OT
HOMMWHanNa

Pasxoam 3a npoayKTa

1000€-2000€

0.10% - 0.20%

- BK/1. € AHOKpPAaTHU pa3xoaun

1000€-2000¢€

0.10% - 0.20%

Pasxogm 3a ycnyrata 0€-2000¢€ 0.00% - 0.20%
- BKJ. @4HOKPAaTHWU pa3xoau 0€-2000¢€ 0.00% - 0.20%
MnawaHna ot TpeTu cTpaHn Ha UI 0€ 0%

060 pasxoau

1000€-4000€

0.10% - 0.40%

Mpumep:

KnueHT Kynysa esponeika Ko onuusa sbpxy EUR/USD cbe cnegHuTe napameTpu:

e HomwuHan—1 000 000 EUR

e Kypc Ha ynpakHAasaHe - 1.1700

e Cpok—3 meceua

e [locoyeHuTe No-rope obLWM pPa3xoam He BKOYBAT cpegHaTa NasapHa CTOMHOCT Ha NPemMumATa,
nsumncneHa upes baymbwbpr! u 6asmpaHa Ha UHAMKATUBEH HOMMHan oT 1 000 000 EUR.

e (CpepHa nasapHa CTOMHOCT Ha NpeMusTa nsumcneHa ypes baymbsbpr — 16 000 EUR

e Pasxogm 3a npogykta—1 000 EUR

e Pasxogu 3aycnyra—>5 000 EUR

e [Ipemusa 3annateHa ot KaneHTa = 16 000 + 1 000 + 5 000 = 22 000 EUR

KAneHTHbT — KynyBay Ha onuuAaTa Ab/XKM HA baHKaTa npemus 3a 3aKynyBaHe Ha OnuuaTa, KOATO
BK/IOYBA CpefHaTa NasapHa CTOMHOCT Ha NPeMUATa, pa3xoauTe 3a NPoAyKTa U pasxoauTe 3a

ycayrara.




1. KymynatueeH epeKT Ha pasxoanTe Npu NpesoCcTaBAHETO HAa MHBECTULMOHHM YCAYTU
BbpXYy Bb3BpalLLaemMocCTTa

BanyTHaTa onuuMa e 4epuBaTUBEH MHCTPYMEHT M 33 HeA € XapaKTepHO, Ye Bb3BPbLLAEeMOCTTa 1
3aBUCK OT CTOMHOCTTA M U MHBecTMpPaHaTa cyma. OT cBOSs CTpaHa CTOMHOCTTA Ha BasyTHaTa onuusa
3aBUCU OT CNeaHUTE NapameTpu:

e [lasapeH cnoT Kypc

o Kypc Ha ynparkHABaHe Ha onuuATa

e JluxBeH npoueHT Ha 6a3oBaTa BanyTa

e JlnxBeH NpPOLEHT Ha KOTUpPaHaTa BanyTa

e BpemeTo 40 Nagerka Ha onuuATa

e BonaTMIHOCTTa Ha BAaNYTHUA KypC

C uniocTpaTmBHa Len, NpeacTaBsme CLeHapuii 3a neyanbaTta M Bb3BPbHLLAEMOCTTA Ha oNuuATa oT
NOCOYEHUA MO —TOPE NPUMEP Ha Nagea n.

Medvanba 1 BE3BPDBLLAEMOCT OT BasyTHaTa Onuus
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== + [leyanBa c BKAKYEH pa3xog (naea ckana) = == == [TeyanBa be3a BrAKOYEH pa3xog (nABa ckana)

Bb3BpbLLAEMOCT € BKIKOYEH pa3xag, (AacHa ckana) == Bb3spbligemocT 6e3 BKIKOYEH pasxos (AAcHa ckana)

MeyanbaTa OT MHBECTULMATA CE U3UMCAABA MO CIEAHUA HAUYUH:
e [leyan6a = Max {0; ((cnoT Kypc Ha nagexa — Kypc Ha ynpaskHasaHe)*HomunHan)/cnoT Kypc Ha
nagexa} — MHBectnums

Bb3BpbLLAEMOCTTA CE U3UMCAABA NO CNEAHUA HAUMH:

e Bb3spbuaemoct = Mevanba / UHBecTUumA

NHBecTuLMATa 6e3 BKAOYEH Pa3xo/ e paBHa Ha cpegHaTa NasapHaTa CTOMHOCT Ha NpemuATa

MHBecTULMATA C BKAIOYEH pa3xo, e paBHA Ha 3annaTeHaTa oT KAWeHTa npemus (BKAtOYBa

pa3xo4M 3a NPOAyKTa U Pa3xoam 3a ycayrata).

OTUMTalKM XapaKTEPUCTUKUTE HA NPOAYKTA BasyTHA ONUMSA, HE Ce OYaKBaT PE3KU NPOMEHU UM
KonebaHWs Ha pa3xoauTe OT NpeacTaBeHUTe No-rope.



OuaKBaHM pasxoam 3a CKAKYBAHE Ha cAesikaTta U Npu npoaarkba Ha onuuATa Npeau nagexa wu.
MnawaHma ce OCbLLECTBABAT OT OTKPUTU KIMEHTCKM cmeTKKU B baHKa [CK.

QuyaKBaHM pa3xo4M 3a CKAOYBaHe Ha cAenKaTa U npu
npogaba Ha onuuATa Npeau nNagexa u

7000€
6000€ 7
5000€
4000€
3000€
2000€ -
7 7777

0€

[lata Ha cknouBaHe [laTa Ha NpeACpPOYHO NPeKpaTABaHe
B Pa3xoau 3a npofaykta # Pa3xoau 3a ycnyrarta

OyakBaHuTe pa3xogun no caenkata Ca 6a3MpaHM Ha npumepa no-rope.



1 Baymbbpr e nHGOpMaLMOHHa cUCTeMa 3a NasapuTe Ha GUHAHCOBM MHCTPYMEHTM, BKOUBALLA M CMCTEMA 33
npeaocTaBAHe Ha KOTUPOBKM U TbProBuA MeXKAY BOAELLM MEXKAYHAPOAHN GUHAHCOBU UHCTUTYLMN.



